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رئیس‌جمهوری در  دیدار با شماری از مدیران مسئول رسانه‌ها :

تصمیم جنگ و مذاکره 
با رهبری است

عارف : بخشنامه‌های ستاد تشییع امام شهید در حکم مصوبات دولت است

پیام فرمانده هوافضای سپاه خطاب به ملت ایران :اتحاد مقدس میدان و دیپلماسی

از هر کلامی که اتحاد مقدس را 
به خطر می‌اندازد دوری کنید

معاون اول رئیس‌جمهور و رئیس ستاد تشییع امام شهید آیت‌الله 
خامنه‌ای، در جلسه دبیرخانه این ستاد که با هدف بررسی روند 
اقدامات، هماهنگی‌های اجرایی و پیگیری برنامه‌های مرتبط با 
برگزاری مراسم تشییع برگزار شد، با گرامیداشت یاد و خاطره 
امام شهید، ایشان را یکی از برجسته‌ترین و اثرگذارترین چهره‌های 
جهان در قرن بیست‌ویکم توصیف کرد و گفت: »وضعیت ایران، 
جهان اسام و همه آزادگان جهان در دوران رهبری هوشمندانه، 
حکیمانه، شجاعانه و مقتدرانه ایشان دچار تحولی شگرف و 
بی‌نظیر شد.« محمدرضا عارف با اشاره به اختیارات تفویض‌شده 
از سوی هیأت دولت به دبیر ستاد تشییع، اظهار کرد:» اختیارات 
گسترده‌ای به آقای پورجمشیدیان، دبیر ستاد تشییع امام شهید، 
واگذار شده است و همه اعضای دولت، دستگاه‌ها، نهادها و 

ستادهای مرتبط باید همکاری کامل با وی داشته باشند.« رئیس 
ستاد تشییع امام شهید تأکید کرد: »تمامی اجزای دولت در 
سراسر کشور موظف‌اند بخشنامه‌ها و ابلاغیه‌های ستاد تشییع را 
در حکم بخشنامه‌های دولت تلقی کرده و نسبت به اجرای دقیق 
آنها اقدام کنند.« عارف همچنین دستور داد همه دستگاه‌های 
اجرایی در سراسر کشور با تمام توان و ظرفیت‌های خود برای 
برگزاری هرچه باشکوه‌تر مراسم تشییع به میدان آمده و در 
اجرای مأموریت‌های محوله مشارکت فعال داشته باشند. وی با 
تأکید بر ضرورت همدلی، انسجام و هم‌افزایی میان دستگاه‌های 
مختلف افزود: » با توجه به محدودیت زمان، برگزاری این مراسم 
نیازمند هماهنگی و همکاری حداکثری است؛ چرا که باید آیینی در 
شأن امام شهید و رهبر امت اسلامی برگزار شود. همه تلاش‌ها 

و اقدامات ما می‌تواند تنها بخش کوچکی از دین خود را به امام 
شهید و مردم حماسه‌آفرین ایران ادا کند و جلوه‌ای از آثار و برکات 
عظمت، اقتدار و عزتی را که مسلمانان و آزادگان جهان در دوران 
رهبری ایشان به دست آورده‌اند، به نمایش بگذارد.« معاون 
اول رئیس‌جمهور همچنین با اشاره به سالگرد آغاز جنگ ۱۲ 
روزه رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسامی ایران، گفت: 
» جمهوری اسامی ایران پس از آن جنگ، با رهبری داهیانه و 
راهبردهای امام شهید توانست آسیب‌های خود را جبران کرده 
و در عرصه‌های علم و فناوری به جهش‌های چشمگیری دست 
یابد؛ دستاوردی که آثار آن در جنگ رمضان به‌خوبی نمایان 
شد و این روند پیشرفت فناورانه همچنان استمرار یافته است.« 
عارف در ادامه با اشاره به مقاومت ملت ایران در دو سال گذشته 

در برابر رژیم صهیونیستی و آمریکا اظهار کرد: »جمهوری اسلامی 
ایران برای اولین بار توانست هیمنه آمریکا و رژیم صهیونیستی را 
درهم بشکند و این دستاورد در برابر دیدگان جهانیان به نمایش 
درآمد.« وی افزود: » ملت‌ها و کشورهایی که سال‌ها تحت سلطه 
و فشار آمریکا قرار داشته‌اند و همواره تحقیر شده‌اند، امروز نیز 
از این دستاورد بزرگ جمهوری اسامی ایران که تحت رهبری 
امام شهید و آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای حاصل شده است، 
احساس غرور می‌کنند.« رئیس ستاد تشییع امام شهید در پایان 
بر ضرورت بسیج همه ظرفیت‌های کشور برای برگزاری هرچه 
باشکوه‌تر مراسم تشییع تأکید کرد و خواستار تداوم هماهنگی و 
همکاری تمامی دستگاه‌های اجرایی، نهادها و بخش‌های مسئول 

در این زمینه شد.

 در روزهایی که رسانه‌ها و محافل سیاسی به ساعت‌شماری زمان 
توافق اولیه پایان جنگ میان ایران و آمریکا روی آورده‌اند، اتحاد 
میدان و دیپلماسی به اوج خود رسیده است. این هماهنگی به 
گونه‌ای است که می‌توان از آن با عنوان اتحاد مقدس میدان و 
دیپلماسی یاد کرد؛ اتحادی که در جنگ رمضان به اوج خود رسید 
و اکنون که مذاکرات برای متوقف‌کردن متجاوز شتاب گرفته 
است، همچون روزهای دفاع، حفظ و تثبیت شده است. مواضع 
و اظهارات شنبه و یکشنبه گذشته رئیس‌جمهوری، رئیس مجلس 
شورای اسامی، وزیر امور خارجه، فرمانده قرارگاه خاتم‌الانبیا)ص( 
به عنوان فرمانده اصلی نیروهای مسلح ایران و نیز فرمانده 
نیروی هوافضای سپاه پاسداران، هرچند با ادبیات خاص هر 
یک و با واژگانی متفاوت بود، اما همه اینها یک هدف را دنبال 
می‌کرد: نه تنها هیچ شکاف یا اختلافی میان میدان و دیپلماسی 
نیست، بلکه این دو بازو به بازوی هم و شانه به شانه هم درحال 

حرکت هستند. این اظهارات همراستا و هم‌جهت، از حوزه اجرا 
و دیپلماسی و مجلس تا ارکان نیروهای مسلح، نه تنها مهم‌ترین 
شواهد و ادله برای تأیید این اتحاد است، بلکه نشان می‌دهد بازو 
به بازو بودن میدان و دیپلماسی، نه تنها در دوران جنگ رمضان، 
بلکه در دوران آتش‌بس هم ادامه دارد. بالاتر از آن، این اتحاد نه 
تنها نسبت به دشمن بیرونی خدشه‌ناپذیر است، بلکه نسبت 
به بروز برخی اختلاف‌نظرها در نیروهای داخلی نیز حساس 
است. زیرا اگر این حساسیت میدان نسبت به بروز اختلاف 
نظرها و تلاش برای رفع آنها و نزدیک کردن دیدگاه‌ها نبود، شاید 
ضرورتی احساس نمی‌شد تا دیپلماسی و میدان، تقریباً در فاصله 
24 ساعت، همزمان به میدان بیایند و با نشان دادن نشانه‌های 
هماهنگی خود، بار دیگر مردم را به وحدت دعوت کنند.  
رئیس‌جمهوری دیروز در جمع مدیران رسانه‌ای، بر پایبندی کامل 
دولت به مصوبات شورای عالی امنیت ملی و رهنمودهای رهبر 
معظم انقاب تأکید کرد و گفت که »تصمیمات راهبردی کشور 
باید در چارچوب سازوکارهای قانونی اتخاذ شود و همه جریان‌ها و 
گروه‌ها نیز خود را ملزم به تبعیت از این تصمیمات بدانند.« شنبه 
شب هم سیدعباس عراقچی در »شبکه خبر« با اشاره به اینکه 
»این بحث میدان و دیپلماسی همیشه به شکل یک بحث بسیار 
جدی مطرح بوده است« تأکید کرد: »واقعاً هیچ دوگانگی بین 
اینها وجود ندارد. بعضی‌ها می‌گویند وحدت این‌ها؛ من می‌گویم 

اصاً وحدت نه، یگانگی بین این دو باید باشد. این دو در یک 
راستا حرکت می‌کنند، در یک هدف حرکت می‌کنند، هر یک از 
درون سنگری متفاوت.« ساعاتی از این اظهارنظر وزیر امورخارجه 
نگذشته بود که پیام فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران که 
در آن بر ضرورت حفظ و تداوم وحدت ملت ایران در دفاع مقدس 
رمضان تأکید شده بود، به زبان و بیان دیگری اظهارات سیدعباس 
عراقچی را تأیید کرد. سردار سیدمجید موسوی در بخشی از این 
پیام به ملت مبعوث شده گفت: »هوشیار باشید که از شئون 
متعهد بودن تبعیت کردن است. پس، نه یک گام جلوتر و نه یک 
گام عقب‌تر، بلکه همراه با ولی خویش باشید.«  وی پیام خود را 
اینطور به پایان برد: »گوش به فرمان ولایت بوده و از هر کلامی 
که اتحاد مقدس شما را به خطر می‌اندازد دوری نمایید.« شاهد و 
نشانه دیگری از اینکه در این روزهای سرنوشت ساز دفاع مقدس 
رمضان، میدان و دیپلماسی بر وحدت و هماهنگی تأکید دارند، 
پیام فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا)ص( بود. سرلشکر علی 
عبداللهی در پیام خود که عمدتاً می‌توان آن را تلاشی برای رفع 
نگرانی ملت ایران و رد هرگونه سازش، تسلیم‌پذیری یا ادعاهایی از 
این دست برشمرد، خطاب به ملت ایران نوشت: »مقتدرانه اعلام 
می‌داریم: توان رزمی، دفاعی و قدرت موشکی، دریایی، پهپادی 
و پدافند هوایی ما پرقدرت‌تر از گذشته و تحت اوامر فرماندهی 
معظم کل قوا حضرت آیت‌الله ‌سید مجتبی حسینی خامنه‌ای 

مدظله‌العالی، ارتقا یافته و فرزندان ملت در نیروهای مسلح دست 
به ماشه آماده شلیک به قلب دشمن هستند.« می توان به متن 
انگلیسی دیروز محمدباقر قالیباف در شبکه اجتماعی »ایکس« هم 
اشاره کرد. درحالی که برخی جریان‌ها در داخل، قالیباف را به 
دورشدن از مقاومت منتسب کرده‌اند، وی در این پیام که ساعاتی 
پس از تجاوز رژیم صهیونیستی به ضاحیه بیروت انجام شد، 
خطاب به آمریکایی‌ها نوشت: »تجاوز صهیونیست‌ها به ضاحیه 
باردیگر نشان داد آمریکا یا اراده‌ای برای اجرای تعهدات خود ندارد 
یا توان آن را. با چراغ سبز نشان دادن به رژیم نمی‌توانید امتیاز 
بگیرید. بازی پلیس بد وپلیس خوب قدیمی شده است. اگر اراده 
و توان اجرای تعهدات خود را ندارید، سخن گفتن از ادامه مسیر 
ممکن نیست.« این اتحاد که در 24 ساعت، از شنبه گذشته تا 
دیروز )یکشنبه( از سطوح مختلف فرماندهان میدان و مدیران 
دیپلماسی دیده و بر آن تأکید شد، درحالی است که در همه 
روزهای جنگ هم از این چهره‌ها کوچک‌ترین نشانه‌ای مبنی بر 
خدشه بر این وحدت دیده نشد.  اما آنچه آنان را واداشت تا در 
این لحظه جنگ رمضان بر این وحدت تأکید کنند، این واقعیت 
است که چنین اتحادی برای دوران دیپلماسی، درست به اندازه 
دوران جنگ ضروری است، بویژه نشان دادن این اتحاد به دشمنی 
که از هیچ تلاش برای بهره‌برداری از هر بهانه‌ای برای القای شکاف 

در جبهه داخلی و منسجم ایران فروگذار نمی‌کند.

»از شئون متعهد بودن تبعیت کردن است. پس نه یک گام جلوتر و 
نه یک گام عقب‌تر، بلکه همراه با ولی خویش باشید.« این جمله 
بخشی از پیام کوتاه اما پر محتوای فرمانده نیروی هوافضای سپاه 
خطاب به ملت ایران است. پر بیراه نیست اگر این پیام سردار سید 
مجید موسوی را به منزله نقطه‌ای بر پایان برخی بگومگوها و اختلاف 
 نظرهای اخیر بر سر مذاکرات میان ایران و آمریکا بر سر پایان جنگ 

دانست. 
سید مجید نقطه زن از چهره‌های برجسته و تأثیرگذار میدان در 
روزهای جنگ است که همچون دیگر مسئولان رسمی و رهبر شهید 
آیت‌الله سید علی خامنه‌ای بر ضرورت حفظ و تقویت »اتحاد مقدس« 
تأکید دارد. اتحاد مقدس البته ناظر بر یکدستی جامعه و حذف 
منتقدان و بستن راه بر طرح ایده‌ها و نظرات متفاوت نیست بلکه 
معطوف به درک این مهم است که در کنار وجود سایق متفاوت و 
دیدگاه‌های مختلف، شایسته‌تر آن است که همه نسبت به تبعیت 
از سازوکارهای قانونی تصمیم‌گیری در جمهوری اسامی اهتمام 
داشته باشند و آنگاه که تصمیمی در مجاری قانونی و ذیل توصیه‌ها و 
 ملاحظات رهبر انقلاب اسامی اتخاذ شد، همه مجموعه‌ها و نهادها 
هم و غم و ظرفیت‌های خود را در مسیر اجرای درست و دقیق آن هدایت 
کنند. پیام سردار موسوی روز گذشته در آیین رونمایی از مجموعه 
»آسمان‌دارها« در تالار سوره حوزه هنری از سوی حجت‌الاسلام نادری، 
 معاون روابط عمومی نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسامی 

قرائت شد.
متن کامل پیام خطاب به ملت ایران به این شرح است: 

بسم‌الله الرحمن الرحیم
ملت بصیر و غیور که در خونخواهی امام شهید مبعوث گشتید و در راه 
تحقق آرمان‌های بلند انقلاب اسامی و اقتدار و سرافرازی ایران عزیز، 
با امام حاضر عهدی تازه بستید، هوشیار باشید که از شئون متعهد 
بودن تبعیت کردن است. پس نه یک گام جلوتر و نه یک گام عقب‌تر، 
بلکه همراه با ولی خویش باشید. درست در مسیری که امام خمینی 
کبیر رحمه‌الله علیه فرمودند: »پشتیبان ولایت فقیه باشید تا به مملکت 
شما آسیب نرسد.« گوش به فرمان ولایت بوده و از هر کلامی که اتحاد 

مقدس شما را به خطر می‌اندازد دوری نمایید.
سرباز ولایت و جانفدای ملت سید مجید موسوی
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  در برابر هیچ قدرتی سر تعظیم 
فرود نخواهیم آورد، اما در برابر 
ملت ایران و مطالبات مشروع 
آنان خود را مسئول و پاسخگو 
می‌دانیم. البته منظور از مردم، 
همه مردم ایران هستند، نه یک 

جریان یا گروه خاص

  پیش‌نیاز حفظ انسجام 
ملی آن است که در حوزه‌هایی 
 ، مسکن  ، معیشت ن  همچو
اشتغال و رفاه عمومی پاسخگوی 
نیازهای مردم باشیم. ما برای 
شعار دادن در این جایگاه قرار 
نگرفته‌ایم؛ وظیفه ما حل مسائل 

مردم است

  شورای عالی امنیت 
ملی به این جمع‌بندی 
رسیده است که مسیر 
ل  نبا د ید  با گفت‌وگو 
شود. هیچ فرد یا جریانی 
از  فراتر  را  خود  نباید 
سمی  ر ی  ها ر کا و ز سا

ند   ا بد ی  تصمیم‌گیر
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